



В Кстовском районе организована доследственная проверка по факту гибели 13-летней девочки в водоеме



29 июля 2015 года из водоема, расположенного в садовом товариществе п. Б. Ельня Кстовского района спасатели извлекли тело 13-летней девочки.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Кстовского ГСО Следственного комитета и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 28 июля 2015 года 13-летняя девочка отдыхала с бабушкой и дедушкой в садовом товариществе. В дневное время с их разрешения школьница пошла купаться на озеро. При этом никто из взрослых несовершеннолетних детей не сопровождал. Заплыв на середину озера, девочка утонула.

При осмотре тела погибшего ребенка видимых телесных повреждений не обнаружено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Назначена судебно-медицинская экспертиза.

Семья, в которой воспитывалась девочка полная, характеризуется положительно.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июля 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/952159>